

# Free Questions for P\_SECAUTH\_21 by certscare

Shared by Ashley on 18-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

## **Question 1**

#### **Question Type:** MultipleChoice

What is required when you configure the PFCG role for an end-user on the front-end server? Note: There are 2 correct answers to this question.

#### **Options:**

- A) The catalog assignment for the start authorization
- B) The S\_RFC authorization object for the OData access
- C) The Fiori Launchpad designer assignment
- D) The group assignment to display it in the Fiori Launchpad

#### **Answer:**

Α

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Why should you create multiple dispatchers in SAP Identity Management? Note: There are 2 correct answers to this question.

#### **Options:**

- A) To accommodate scalability
- B) To support fail-over scenarios
- C) To handle password provisioning
- D) To handle special network access requirements

#### **Answer:**

A, D

# **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

User1 grants role 1 to user2. Who can revoke role 1 role from user2?

Options:
A) The system OBA user
B) The owner of role 1
C) Only User1
D) Any user with the 'ROLE ADMIN' database role
Answer:
D
Question 4
Question Type: MultipleChoice
In your system, you have a program which calls transaction

### **Options:**

A) Users with access to this program can still execute transaction A without explicit authorizations given to this transaction. How do you prevent the access of users to the transaction A from within the program?

- A) Make sure you do NOT assign transact on A to the authorization object S\_TCODE in the role that you assign to the unauthorized users.
- B) Maintain SE93 with authorization objects for transact on A.
- C) Maintain the check indicator in table TCDCOUPLES
- D) Ensure that transact on A is NOT assigned into the same program authorization group

#### **Answer:**

В

## **Question 5**

#### **Question Type:** MultipleChoice

The SSO authentication using X.509 client certificates is configured. Users complain that they can't log in to the back-end system. The trace file shows the following error message: 'HTTP request [2/5/9] Reject untrusted forwarded certificate'. What is missing in the configuration? Note: There are 2 correct answers to this question.

#### **Options:**

- A) On the back-end, the profile parameter icm/HTTPS/verify client must NOT be set to 0
- B) On the web-dispatcher, the SAPSSLS.pse must be signed by a trusted certification authority
- C) On the web-dispatcher, the profile parameter icm/HTTPS/verify\_client must be set to 0
- D) The web dispatcher's SAPSSLC.PSE certificate must be added to the trusted reverse proxies list in icm/trusted\_reverse\_proxy\_<xx>

#### **Answer:**

A, B

### **Question 6**

#### **Question Type:** MultipleChoice

The SAP HANA database has its parameters configured with its default values. How can the SAP\_INTERNAL\_HA NA\_SUPPORT catalog role be used?

#### **Options:**

- A) The role can be granted to another role (nested)
- B) The role can be granted to multiple users at a time

- C) The role can be granted only with system privileges
- D) The role can be granted to the SYSTEM user

#### **Answer:**

D

## **Question 7**

#### **Question Type:** MultipleChoice

You are evaluating the 'Cross-client object change' option using transact on SCC4 for your Unit Test Client in the development environment. Which setting do you recommend?

#### **Options:**

- A) Changes to repository and cross-client customizing allowed
- B) No changes to repository and cross-client customizing objects
- C) No changes to cross-client customizing objects
- D) No changes to repository objects

Answer:
В
Question 8
Question Type: MultipleChoice
Your customer runs a 3-tier environment You are asked to set up controls around monitoring the sensitive objects (such as programs, user-exits, function modules) in a development system before they are transported to the quality assurance system.
Which table would you maintain to monitor such sensitive objects before executing an import?
Options:
A) TMSCDES
B) TMSBUFFER
C) TMSMCONF
D) TMSTCRI
Answer:

## To Get Premium Files for P\_SECAUTH\_21 Visit

https://www.p2pexams.com/products/p\_secauth\_21

### **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/p-secauth-21

